

РАПОРТ

Кабанскому райкому КПСС

и исполкому аймсовета депутатов

трудящихся

Коллективы работников школ, культурно-просветительных учреждений, больницы и фельдшерско-акушерских пунктов, отделения связи, сельпо и других социально-культурных учреждений, находившихся на территории Байкало-Кударинского сельского Совета, революция и воодушевление этой исторической датой, проявляющей неустанный заботу об улучшении жизненного уровня и культуры трудящихся наших сёл.

За годы Советской власти на территории Совета вместе двух церквей, церковно-приходской школы и нескольких купеческих лавочек выросли - Корсаковская средняя школа с числом учащихся около 400 з. вместе 12 учащихся в 1851 г., Кударинская средняя школа, образованная в 50-е годы XIX века, помещавшаяся в простой крестьянской избе, в этой школе сейчас обучается около 900 з. учащихся, Мерашевская начальная школа и Ретеринская школа сельской молодежи. Таким образом, в школах обучаются 1500 з. учащихся и молодежи. Их обучают 80 з. учителей с высшим и средним специальным образованием.

На обслуживании трудящихся работников Дома Культуры, сельский и колхозный клубы, клуб с. Мерашево, 3 библиотеки с общим фондом книг около 25 тыс. штук, радиоузлы, отделение связи, 11 просветительно-просоветских матазиков, столовая, хлебозавод на 12-18 тонн в сутки, маслозавод, цех бытового обслуживания, почта, сберкасса, аптека, больница на 75 коек и фельдшерско-акушерский пункт. Их обслуживают 7 тысяч врачей.

Неизмеримо растут материальный и культурный уровень трудящихся сёл. Значительно возросла покупательная способность населения в промышленно-продовольственных товарах. Мейер не редкой телевизоры, мотоциклы, спиральные машины, привезенные в дома колхозников, рабочие и служащих. На каждого 1000 человек населения приходится в этом году 500 экз. газет и журналов, почти каждая семья имеет радиоприемник. На колхозно-совхозном производстве в сёлах работают десятки специалистов с высшим и средним образованием.

Только из выпускников Кударинской и Корсаковской средних школ Загоды Советской власти получили высшее образование в ВУЗах страны 603 человека, из них 8 человек кандидаты наук. Одна Кударинская средняя школа дала народному хозяйству 103 человека инженеров-техников, 212 з. учителей, 71 тел. врачей, 93 з. агрономов и зоотехника и 18 человек в командный состав Советской армии.

Известно, что самодержавный строй обрекал братья на невежество, бескультурье и нищету. Благодаря Великой Октябрьской социалистической революции и усилиям прогрессивных деятелей в области просвещения среди братьянского народа бывшей Кударинской епархиальной думы могли заняться искоренению просвещения братья, которые дали сейчас столь большие плоды. Бурьянское население наших сёл сейчас грамотное. Только в 1967-68 учебном году в ВУЗах Советского Союза обучаются более 60 человек детей братья.

За годы Советского периода наши сёла стали неузнаваемы. Из индивидуальных крестьянских хозяйств организовано крупное коллективное хозяйство и государственное сельскохозяйственное предприятие с личной сельскохозяйственной техникой, со специализированными и механизированными отраслями производства.

Возрос жизненный уровень работы совхоза и колхозников. Растет материальное богатство.

В связи с революционным преобразованием жизни на селе, успехами вехами под руководством Великого Ленина, Коммунистической партией, в связи с приближением 50-летия Октябрьской революции трудящиеся наших сёл полнокровно участвуют в строительстве и энергично напередовые в жизни решения XXII и XXIII съездов КПСС, за дело Октября.

В первую очередь к юбилею Октября наши социально-культурные учреждения, торговые организации и предприятия будут чётко и слаженно сотрудничать с властью.

иери 9 месячных планов производства.

Не мало справились с выполнением намеченных мероприятий Байкало-Кударинская больница с успехом Заболеваниями, травматизма, детской смертностью, охраны материнства и детства и т.д. Медицинские учреждения все подготовлены к работе в зимних условиях.

Совхозрадком выполнил план заготовительного оборота за 9 месяцев на 140%, паснаккойлене - на 107%, сдал на экампатацно смешанный матазин в с. Дубинино, продовольственный матазин в с. Кудара, закончилася ибудей сдан в экампатацно мушней склад на 400 т. к новолу году. Ведется работа по выполнению плана товарооборота.

Выделение связи к новилею Октебря построило 27 км. электролинии телеграфной линии, подвешен новый кабель на расстоянии 600 м. на трассе Кудара - Корсаково, построены новые электролинии в 11 км. в с. Миланно, заменено обвешаны проводов на линии Кудара - Ойлуц, проведен телеграфный районный кабель на 73 км., отремонтированы радиолития на расстоянии 120 км. В 1967 году приросли потоки по телеграфу составил 15 штук, а радиотелеграф - 60 штук.

Из года в год растет количество подписчиков на газеты и журналы, число изданных экземпляров достигло 2300 экземпляров.

В клубах и библиотеках ведется работа по культурному образованию трудящихся. Вибуданной кружки художественной самодеятельности и Дом молодежи. Делается лекции пропитания лекторами среди трудящихся села, посвященные 50-летию Октебря. Организованы передвижные библиотеки.

В селе построены новые благоустроенные дома, десятки км. дорог, мостов, механизированы производственные объекты. В период месячника - конкурса, 17-дневного с 1 октября по 1 ноября с.т. продолжась значительная работа по благоустройству села.

Велурата совета привлекаются к активной общественной деятельности. Революция совета выполнила 9 месячный план мобилизации средств по сельскому хозяйству и животноводству.

Коллективы работников службы бытия, медико-санитарный персонал, работники культурного фронта и трудящиеся дружно прогрессируют Байкало-Кударинской Завершая районный Комитет КПСС и Местном партийного Совета велуратов трудящихся, что достигшие успехи за годы советской власти не являются пределом, систематически изучают и совершенствуют свое мастерство, мы добьемся еще лучших показателей в деле выполнения и перевыполнения призыва государственного плана и с культурно-бытовым обслуживанием трудящихся.



Местном Байкало-Кударинского
сельского Совета депутат трудящихся.

Руководитель предприятия:

Секретарь парторганизации:

Председатель профорганизации:

Секретарь комсомольской организации: